AvTipeTaOeon

Av o¢ pia PeTaBANTA a £xel yivel atrOdooN Piag TIMAG Kal o€ i ueTaBANTh B €XEI
yivel atrddoon Katrolag GAANG TIUAG, va ypAaweTe aAyopIOUo o oTToiog Ba KAVEI
QVTIMETABEDN TWV TINWYV TWV PETABANTWV.

AAyOpIOUOG AVTIMETABEDN

MPAYE "Awoe €vav apiBud otn petapAnm a: "
AIABAZE a

MPAWE "MetaBAnma =", a

MPAYE "Awoe €vav apiBud otn petapAnt B: "
AIABAZE B

FPAWE "MetaBAnmi B =", B

temp <-a

a<-B

B <-temp

PAWE "Eyive avTiyetabeon"

MPAWE "MetaBAnma =", a

FPAWE "MetaBAnmi B =", B

TENOG AvTIpETGBEDN



OAEZ Ol NPAZEIZ

Na ypdyete aAyopiBpo o otroiog Ba ¢ntdel atrd 10 XPrioTn 2 aplBpoug, Ba KAvel
OAEG TIG TTPALEIG, OAD, TTPOCBEDN, aaipeon, TTOAAaTTAacIaoud Kal diaipeon Kal Ba
ep@aviCel Ta atroTeAéopaTa

TeAeoTég

MpdéoBeon ( +)
Agaipeon ( -)
MoAAaTTAacIaoudg ( *)
Alaipeon (/)

Avvapn ()

AAIOPIOMOZ mrpdéeig

PAWE "Awoe évav apiBuo: "
AIABAZE ap1

MPAWE "Awoe deuTepo apiBuo: "
AIABAZE op2

ABp <- ap1 + ap2

Alag <- ap1 - ap2

MNvou <- ap1 * ap2

MnAIk <- ap1/ ap2

Auv <- ap1 * ap2

PAWE "To dBpoiopa civar: ", ABp
MPAWE "H diagopda cival: ", Alag
IPAWE "To yivépevo gival: ", yivou
IPAWE "To 1TnAiko gival: ", TTnAIK
MPAWE "O apiBuéc ", ap1 , "upwpuévog oe duvaun ", ap2, " pag kavel: ", Auv
TENOZ 1pdageig



EMBAAON NAPAAAHAOIPAMOY

Na ypdwete aAyopiBuo o otroiog Ba ¢ntdel atrd 10 XPROoTN TO UYWOS Kal TO TTAGTOG
evog mapaAAnAoypdupou, Ba uttoAoyilel To euBadov kai Ba epgavilel To
ATTOTEAECUA.

AAIOPIOMOZ tTapaAAnAdypapuo

MPAWE "O¢Aw va Bpw 10 euPaddv evog TapalAnioypdupou”
MPAWE "Awoe mAdTog: "

AIABAZE tAartog

NPAYE "Awoe uyog: "

AIABAZE uyog

eupadov <- TTAATOG * UYOG

MPAWE "To euBaddv Tou TrapaAAnAoypdupou gival: ", eupadov
TEAOZ mrapaAAnAdypauuo

=>» TpoTToTToINOTE TOV AAYOPIOUO £TOI WOTE VA UTTOAOYICEI KAl TNV TTEPIPMETPO
TOU TTapAAANAOYPAPOU Kal VO ENQAVICEl TO ATTOTEAECUA.

ANAIOPIOMOZ mrapaAAnAdypaupo

MPAWE "O¢Aw va Bpw 10 guPaddv evog mapalAnAoypdupou”
PAWE "Awoe TAdTog: "

AIABAZE TAaTOG

PAYE "Awoe uyog: "

AIABAZE uyog

eupadov <- TTAATOG * UYPOC

TTEPIM <- ( TTAATOG * 2 ) + (UWog * 2)

MPAWE "To euBaddv Tou rapaAAnAoypdupou givai: ", eupadov
MPAWE "H mrepipeTpog Tou TTapaAAnAoypdupou givar: ", Tepiu
TEAOZ mrapaAAnAdypaupo



EMBAAON TPIF'QNOY

h o a= H pdon Tou TpIywvou

|
|
|
b |
|
I o h=To uyoc Tou TpIywvou

a o E=guPadov

Na ypayete aAyopiBpo o otroiog Ba ¢ntdel kai 8a diaBdadel To UYog Kail TN Bdaon
evOg TpIywvou Kal Ba utroAoyicel kal Ba epgavicel To EYPadOV Tou.

AAIOPIOMOZ 1piywvo

PAWYE "Awoe Bdon Tpiywvou: "

AIABAZE Baon

NPAWYE "Awoe uyog Tpiywvou: "

AIABAZE uyog

eupadov <- ( Baon * uyog )/ 2

MPAYWE "To guBaddv Tou Tpiywvou gival ", eppadov
TéENOG TPIYwVO



EMBAAON TPAMNEZIOY

‘Eva 1patrédio £xel: MeyaAn Baon, pikpr Bacn, duo TTAQYIEG TTAEUPEG, UWOG

b

d

O T1UTTOG UTTOAOYIOPOU TOU EPPRAdOU evOG TPATTECIOU Eival:

~(a*b)-h
T2

E

Na ypdyete aAyopiBuo 1Tou Ba utroAoyilel To upaddv Tou TpaTtreliou

AAITOPIOMOZ tpaTtrédio

MPAWE "OéAw va Bpw 10 euPaddv evodg Tpatrediou”
MPAWE "Awoe peydAn paon: "

AIABAZE peyBaon

PAWE "Awoe uikpnA pdon: "

AIABAZE pikBaon

NPAYE "Awoe uyog: "

AIABAZE uyog

eupadov <- ( (MeyBaon + piIKBaon) * uyog ) / 2
MPAWE "To euBaddv Tou Tpatrediou eival: ", eppadov
TEAOZ tpatrédio



AZIA - OMNA - KEPAOZ — TEAIKH TIMH

Na ypagei aAyépiBuog, o otroiog Ba diaBdadel Tnv kabapn agia evog TTPoIdVTOG
Kal To TTooooTO OIMA Kal va uttoAoyidel Kal va EKTUTTWVEL TNV TEAIKA agia Tou.

Ma va Bpw TV TP he PMA evog TpoidvTog uTToAoYidw WG €EAG

= Ty pe OMA = ApxikA Tiun + (apxikA TiuR * ®rA) ) /100

ANATOPIOMOZ TeAIKNTIUN

PAWE "Awoe apyikn TiuA mpoiévrog: "

AIABAZE apxTiun

MPAWE "Méoo gival 1o TTooooTtd PriA: "

AIABAZE mroTta

TIMNUEDTTA <- apxTiun + apxTiun * mema / 100

ExkTuTrwoe "H iR Tou poidvTog pe GrlA givar: ", TiunuedriA
TéNOG TeNIkNTIUN

= Na TpotroTToINoETE TOV AAYOPIOUO £T01 WOTE Va {NTAEI KAl TO TTOOOOTO
KEPOOUG Kal va uttoAoyidel Tnv TeEAIKA TiuR pe PIA kai k€pdog. YTToAoyioTe
OTTWG TTAPATTAVW.

ANAIOPIOMOZ TeAIKNTIN@TTQ

PAWE "Awoe apyikn TiuA mpoiévrog: "

AIABAZE apxTiun

MPAWE "Méoo gival 1o TTooooT1d PriA: "

AIABAZE troTTa

TIMNUEDTTA <- apxTiun + apxTiun * mema / 100
ExkTuTrwoe "H 1A Tou TpoidvTtog pe PriA eivai: ", TiunuedriA
MPAWE "Awoe To000TO KEPOOUG: "

AIABAZE 1kepdOG

TEATIMN <- TINNPEDPTTA + TiunuedPMNA * Tkepdog / 100
MPAWE "H teAikn TiuA e OIMA kai kEPDOG gival ", TEATIUN
TéNOG TeAIKNTIMNQTTO



ATOAYTH TIMH - AOMH EMIAOIHz
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H atmméAutn Tiun evog apiBuou deixvel Tnv attéoTacn Tou aplBpou atrd 1o undév. H
QaTTOAUTN TIUA €VOG BETIKOU apiBuou eivai o id1og 0 aplBuos. H atréAutn TiuA evog
apvnTIKOU apiBuou eival o avTifeTdg Tou OAS 0 BETIKOG apiBudc. MNa va Bpoupe Tnv
aTTOAUTN TIUA €VOG apvnTIKOU apiBuou Tov TToAAaTTAacidloupe pe 1o ( -1).

M.x. HamoéAutn Tiy tou | - 8 | eivar: (-8 )*(-1)=8

= Na ypdaypete ahyopiBuo o otroiog Ba {ntael Evav apiBuo (BeTikd A apvnTIKO)
Kal av 0 apIBUOG gival apvnTIKOG, 6a Tov TToAAaTTAaCIAlEl pe To (- 1) Kal Ba
ep@avicel Tnv atroAuTn TiPn, aAAIWG av 0 apIBPOGS gival BETIKOS va
epavilel kateuBeiav autdv Tov apiBuo.

AAy6pIOpog ATTOAUTNTIUA
MPAWE "AtréAuTn Tipn apiBuou”
MPAWE " Awoe éva apiBuo: "
AiaBaoe apid
Av apiB < 0 101E
ap1B <- apiB * (-1)
TéNog_av
MPAWE "H atméAuTn Tipn Tou apiBuou civar: ", apid

I' O utroAoyiopdg TG atrOAUTNG TIUAG UTTOPEI va YiVEl Kal JE TR XPRoN NG
ouvaptnong A_T(a)

MPAWE "YTroloyiopog pe tn ouvaptnon A_T(a). "
MPAWE "H améAutn Tiun Tou apiBuou civar: ", A_T(apiB)
TéNog ATTOAUTNTIUN



APNHTIKOZ - OETIKOZ — MHAEN

Na ypdyete aAyopiBuo o otroiog Ba ¢ntdel atrd 1o XPRoTn £vav apiBud Kal av o
apIBuég gival BeTIKOG Ba gp@avilel To pvupa «O aplBPoG ... gival BETIKOGY,
aAAIWG av 0 apIBPOGS gival apvnTIKOG va epeavilel To Prvupa «O aplBuog ...
gival apvnTIKOG».

AAyOPIOUOG BETIKOCAPVNTIKOG
MPAWE "AtréAUTn TIPA api@uou”
MPAYE " Awoe évav apiBué: "
AiaBaoe apid
Av apiB > 0 101e
PAWE "O apiBudég ", apib, "cival BeTIkOg"
AANNILXG
PAWE "O apiBudég ", apib, "cival BeTIkOg"
TéNoG_av
TENOG BETIKOGAPVNTIKOG

= Na TpoTroTToIfoEeTE TOV AAYOPIOUO £TC1 WOTE av 0 XPRoTNG dwoel undév [0]
va ep@avifel 1o prvupa «O aplBPog gival To undévy.

AAyOPIOUOG BETIKOCAPVNTIKOG
MPAWE "AtéAuTn Tiun apiBuou”
MPAWE " Awoe évav aplBuo: "
AiaBaoe apid
Av apiB > 0 101E

PAWE "O apiBudg ", apiB, "cival BeTIKOG"
AMNIwG_Av apiB < 0 1é1e

MPAWE "O apiBudg ", apib, "cival BeTIkOG"
AANIWG

MPAWE "O apiBuoécg cival 1o undév”
TéNoG_av
TEAOG BETIKOGAPVNTIKOG



To 6dov (O3) atroteAei Evav atrd Toug PUTTOUG TTOU TTPOKAAOUV uoAuvon oTnv
aTHOCQAIPA. ZE TIEPITITWOEIS TTOU 0 PUTTOC auTtdg EetTepdoel Ta 300 ug/m? 101E
TTPETTEI va AngBouv PéTpa.

= Na avatmTuxBei aAyépiBuog o otroiog Ba diaBddler Tnv Tiurf Tou O3 Kal Ba
EKTUTTWVEI TO QVTIOTOIXO UAVULA OUP@WVA PE TOV TTAPAKATW TTiVAKA:

Twpég O, (ng/m?) Mnivopo.
Tym = 250 [Ipocidomoinon
Ty = 300 Metpa A
Ty = 500 Metpa B

= EmimrAéov, o€ TTEPITITWON TTOU €X0UV EETTEPAOTEI T OpIA, Ba EKTUTTWVEI
Katd 1600 Ta EETTEPAOE.

AAy6p18uog Olov1
FPAWE "TiuyA 6fovTog: "
AiaBaoe TIpog
Av Tigo¢ > 250 kai Tipo¢ <= 300 1oT1E
ExtuTrwoe "Mpogidotroinon”
aAAIwg_av Tiyo > 300 kai Tipog <= 500 1oT1E
10 <- TIyoC - 300
ExkTomTwoe "Métpa A", Tmo, " mavw atod 1o 6pIo”
aAAIwG_av Tiyo¢ > 500 1oTE
10 <- TIyoC - 300
ExktomTwoe "MéTpa B, ", 110, " TTAVW a6 TO 6pI0”
TéNoG_av

TéNog Olov1



AAy6p1Buog Olov2
Aidpaoe TIpol
Av TipoC > 500 10T1E
0 <- TIgo( - 300
Extutrwoe "Métpa B, 10, " mAvw atrd 1o 6pio”
aAIwg_av Tiyog > 300 1oTE
10 <- TIyoC - 300
Extutrwoe "Métpa A", mo, " TTGvw atTd 10 OpIo”
aAAIwG_av Tipog > 250 1oTE
ExtuTrwoe "Mpogidotroinon”
TéNog_av
TéNog Olov2









